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1
-Güneşin ve Ay’ın gökyüzünde hemen hemen aynı büyüklükte görünmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
Güneş ve Ay’ın aynı büyüklükte olması.
Güneş v
e Ay’ın Dünya’ya aynı uzaklıkta 
olması.
Güneş’in Ay’a göre daha büyük olması
Güneş’in Dünya’ya Ay’dan daha uzak olması
2-
 
Aşağıda verilen seçeneklerden hangisi Dünya, Güneş ve Ay’ın büyüklük sıralamasını büyükten küçüğe doğru bir şekilde vermiştir.
A) Güneş – Dünya - Ay     B)  Güneş  - Ay - Dünya
C) Dünya – Ay – Güneş    D) Dünya - Güneş –  Ay
3-
 
Yüksek atlama yapan bir sporcu neden belli bir
 yüksekliğe ulaşmakta zorlanır?
A
)Fazla yükseğe atlayamadığından.         
B
)Yü
ksek atlamanın zorluğundan.
C
)Yer çekimi kuvveti yüzünden.
            
 
D
)Gücü fazlasına yetmediğinden.
4-
 
Aşağıdaki
 ifadelerden hangisi yanlıştır?
A
) Sürtünme temas gerektiren b
ir kuvvettir.                   B
) Sürtünme kuvveti c
ismin hareketini kolaylaştırır
 
   C
) Farklı yüzeylerdeki sür
tünme kuvveti de farklıdır.    
D
) Pürüzlü yüzeydeki  sürtünme kuvveti , pürüzsüz yüzeye göre çoktur.
5- 
Aşağıdaki olaylardan hangisinde temas gerektiren bir kuvvet uygulan
maktadır?                                                       
A)
 Pedal çevirme
         
        
B)
 Dünyanın hareketi
                       
            C)Buharın bulut olması
D) 
Mıknatısın demiri çekmesi   
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9-
Ay’ın sadece yarısını aydınlık gördüğümüz evreler hangileridir?  
A. 
Dolunay – Yeniay    
B. 
İlk dördün – Son dördün   
 C. 
Yeni ay – İlk dördün              
D.
 Son dördün - 
D
olunay 
)
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Hangisi bulutsuz bir gecede gökyüzünde görülebilen bir gökcismi 
değildir?
 
 
A.
 Ay                             
B.
 Yıldız      
C.
 Güneş                        
D. 
Gezegenler       
11-
 Dünya en uzun hareketini …………. etrafında dönerek yapar.
Cümlede boş bırakılan yere hangi kavram gelmelidir?
A. 
kendi  
 
                        
B
. Ay   
C
. Gezegenler                  
D
. Güneş   
12-
 
Aşağıdakilerden hangisi 
doğrudur?
 
A. 
Ay, Dünya’nın etrafında, Dünya’da
 
Güneş’in
 
 etrafında döner.                      
B.
 Ay’ın iki çeşit hareketi vardır.     
C.
 Ay döner , Dünya dönmez                         
D.
 Dünya Güneş ve Ay’ın etrafında döner. 
13-
Aşağıdakilerden hangisi bilim adamlarının oluşturduğu temel  canlı sınıfında 
yer almaz?
 
   
 
A. 
mikroskobik canlılar                            
B.
 hayvanlar  
C.
 mantarlar                            
D.
 böcekler  
14-
Aşağıdakilerden hangisi tüm canlıların ortak özelliklerinden 
değildir?
 
A. 
büyüme
 
                        
B.
 besin üretimi            
C. 
üreme 
    
                       
D.
 hareket etme 
15-
 
Hasan’ın çiçekli bitkiyi incelerken gördüğü bölümler hangisinde 
doğru olarak
 verilmiştir?
A. 
Kök, gövde , dal, yaprak 
 
                        
B.
 Kök, dal , yaprak, çiçek             
C. 
Kök, gövde , yaprak, çiçek 
    
                       
D.
 Gövde, dal, yaprak, çiçek  
)
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Mutfakta cezve ve ağzı açık tencerede bulunan su kaynamaktadır.Bunların hangi   özellikleri aynıdır?
        A) 
I
sı 
B) 
Sıcaklık  
C)K
ütle   
D) 
H
acim
       
          
1
7
-
Su buharı hangi olay sonucunda tekrar su damlaları haline gelir?  
A.
 
B
uharlaşma                  
B. 
E
rime   
C.
 
D
onma                         
D. 
Y
oğuşma   
1
8
-
 Hangisi ısı birimi 
değildir?
 
A. 
kcal         
B. 
g/ml      
C. 
cal           
D. 
joule
1
9
-
Aşağıdakilerden hangisi Dünya’dan bakıldığında Ay’ın daima aynı yüzünün görüldüğünü açıklar. 
Ay’ın sadece dünya etrafında dolanması.
Ay’ın Dünya etrafındaki dolanımını, kendi etrafındaki dönüşünden daha uzun sürede tamamlaması.
Ay’ın sabit durması, Dünya’nın Ay’ın etrafında dolaşması.
Ay’ın kendi etrafındaki dönüşünü, Dünya etrafındaki dolanımı ile aynı sürede tamamlaması
20-
 
Aşağıdakilerden hangisi genleşmeye örnek 
değildir
? 
A)
 Elektrik tellerinin yazın daha gevşek durması.
B)
 Tren raylarının yazın uzaması.
C)
 Elimize döktüğümüz kolonyanın bir süre sonra yok olması.
D)
 Sıcak su içinde bekletilen balonun bir süre
 sonra hacminin artması.
)
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 Ses aşağıdaki 
ortamlardan hangisinde daha hızlı yayılır?
A) Cam                      B) Su
C) Alkol                    D) Hava
)
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Duran bir cismi harekete geciren ve hare-
ket hélindeki bir cismi durduran veya yé
nlnd degistiren etkiye ne denir?

A) Kuwvet B) Kiltle
C) Hiz D) Yérunge
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Asagidaki olaylardan hangisinde temas
gerektiren kuvvet uygulanmamistir?

A) Portakalin agactan dismesi

B) Kapinin riizgérdan dolayi carpmasi
C) Vincin yik kaldirmasi

D) Balonun sisirilmesi
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Asagidakilerden hangisi surtunmeyi artir-
mak icin uygulanir?

A) Arabaya motor yagi kullanmak

B) Egimli yollan tirtikl yapmak

C) Ucaklarin burunlarini sivri yapmak
D) Kapi menteselerini yaglamak
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